RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Simulasi Mengajar Guru Penggerak 10 Menit
Satuan Pendidikan : SMA Negeri 17 Kota Bekasi

Mata Pelajaran
Kelas/ Semester
Tema

Subtema
Alokasi waktu

A. Tujuan Pembelajaran
1. Melalui pembelajaran

: Blologi
: X/ 1
: Ekosistem
: Komponen Ekosistem
: 10 menit ( simulasi )
4 Minggu X 3 JP @45 menit ( sesungguhnya )

Saintifik dengan model Discovery learning, menggunakan metode tanya

jJawab, studi Pustaka, presentasi, tugas mandiri terstruktur, dan tugas mandiri tidak
terstruktur, peserta didik mampu menganalisis tentang ekosistem.

2. Mampu mengembangkan sikap jujur, peduli, dan bertanggungjawab, serta dapat
mengembangkan kemampuan berpikir kritis, berkomunikasi, berkolaborasi, dan berkreasi.

B. Kegiatan pembelajaran

: Pendahuluan

i —

Tatap muka ( 3 menit)

© Guru mengucap salam dan meminta peserta didik berdoa

© Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi (
yel-yel/ ice breaking )

© Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang
Ekosistem

j Kegiatan inti Tatap muka ( 4 menit )
| © Guru menyampaikan garis besar materi dan Langkah pembelajaran
| o Peserta didik membuat kelompok kerja
|: © Kelompok mengumpulkan informasi, mengamati obyek/ gambar,
| mendiskusikan, menganalisis lembar studi literasi
o Guru mengamati jalannya diskusi sambil melakukan penilaian
© Guru meminta perwakilan kelompok untuk mempresentasikan
hasil diskusinya
| o Guru menilai jalannya diskusi kelompok
Kegiatan Penutup Tatap muka ( 3 menit )

o Guru dan peserta didik bersama membuat kesimpulan

o Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat
o Guru melakukan refleksi

© Guru menutup pembelajaran dengan berdoa bersama dan salam

C. Penilaian Pembelajaran
1. Sikap :
2. Pengetahuan :
3. Ketrampilan -

Mengetahui,

Kepala SMAN 17 Bekasi

Dra. Turhenj Komar, M.Pd
Pembina Tk.1

NIP. 19670920 199512 2 005

observasi pada saat proses pembelajaran
tes lisan dan tertulis
Praktek dan Portofolio

Bekasi, 5 Januari 2022

Guru Biologi

Meilina Hetti San 1a, S.Si., M.M.

NIP. 19760522 201001 2 002



